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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

06.11.2015 № 580

 

Про стан роботи в області з підбору 

вступників до Національної академії 

державного управління при Президентові 

України у 2015 році

На виконання Указу Президента України від 01.02.2012 № 45/2012 „Про

Стратегію державної кадрової політики на 2012-2020 роки”, відповідно до

постанови Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2013 р. № 255 „Про

затвердження положень про прийом, стажування в органах державної влади і

органах місцевого самоврядування, працевлаштування випускників Національної

академії державного управління при Президентові України, а також переліку

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, в яких проводиться

у 2013-2018 роках стажування слухачів Національної академії” (зі змінами) у

структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях,

міськвиконкомах проводиться робота з підбору вступників до Національної

академії державного управління при Президентові України (далі - Академія) та

Харківського регіонального інституту державного управління Національної

академії державного управління при Президентові України (далі - Інститут).

Відділом кадрової роботи апарату облдержадміністрації були розроблені

рекомендації щодо підбору вступників. Проведено нараду з керівниками апаратів

райдержадміністрацій, на якій розглядалось питання підбору вступників до

Академії у 2015 році.

За результатами вступних іспитів слухачами Академії та Інституту стали

47 осіб (у 2014 році - 40). На денну форму навчання вступили 8 осіб          

       (у 2014 році - 6), на заочну - 32 (у 2014 році - 21) на

заочно-дистанційну - 7       (у 2014 році - 13), на вечірню - 0 (у 2014 році

- 0).

На денну форму навчання вступили 5 осіб з виконавчого апарату

Полтавської обласної ради, по 1 особі з управління з питань надзвичайних

ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської

катастрофи облдержадміністрації, з Гадяцької та Хорольської

райдержадміністрацій.

На заочну форму навчання вступили 3 особи з Кременчуцької

райдержадміністрації, по 2 особи з Гадяцької, Глобинської, Шишацької

райдержадміністрацій, виконкому Полтавської міської ради, Головного

територіального управління юстиції у Полтавській області, Територіального

управління державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України

у Полтавській області, по 1 особі з виконавчого апарату Полтавської обласної

ради, Управління культури облдержадміністрації, Гребінківської, Диканської,

Зіньківської, Лубенської, Миргородської, Новосанжарської

райдержадміністрацій, Гадяцької, Котелевської та Новосанжарської районних

рад, виконавчого комітету Полтавської міської ради, виконкому Філенківської

сільради Чутівського району, Головного управління Державної фінансової служби

України у Полтавській області, Державної служби з лікарських засобів у
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Полтавській області, Головного управління Державної казначейської служби

України у Полтавській області, Полтавського районного суду.

На заочно-дистанційну форму навчання зараховано 2 особи з виконкому

Миргородської міської ради, по 1 особі із Зіньківської, Лохвицької та

Машівської райдержадміністрацій, виконкому Комсомольської міської ради,

Державної екологічної інспекції у Полтавській області. 

Не на належному рівні робота з підбору вступників була проведена       

   у 2015 році Великобагачанською, Кобеляцькою, Козельщинською, Полтавською,

Решетилівською, Семенівською, Чорнухинською, райдержадміністраціями, які не

направили на навчання жодного кандидата, а Оржицька та Пирятинська

райдержадміністрації не направляють на навчання жодного кандидата другий рік

поспіль.

Райдержадміністраціям було рекомендовано проводити роботу з підбору

вступників також і серед посадових осіб органів місцевого самоврядування. У

2015 році слухачами стали 15 (у 2014 році - 15) посадових осіб органів

місцевого самоврядування, що становить 33,3% (у 2014 році – 37,5%) від

загальної кількості вступників. Наведені дані свідчать про необхідність

збільшення уваги в роботі райдержадміністрацій з підбору вступників

зазначеної категорії.

Із 47 вступників: 31 - молоді люди віком до 35 років, що становить 66 % від

загальної кількості вступників. Торік відсоток молоді від загальної кількості

вступників складав 67,5%, що свідчить про зацікавленість молоді до

перспективи кар’єрного зросту в органах виконавчої влади.

З метою активізації роботи з підбору вступників до Академії:

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації провести роботу з

підбору вступників до Академії у 2016 році.

2. Головам райдержадміністрацій:

розглянути на колегіях райдержадміністрацій у січні 2016 року питання про

результати роботи щодо підбору вступників до Академії у 2015 році і завдання

щодо підбору вступників на денне та заочне відділення на 2016 рік;

організувати роботу з підбору вступників до Академії та Інституту не тільки

серед державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву, а й

серед посадових осіб органів місцевого самоврядування.

3. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам

райдержадміністрацій подати у відділ кадрової роботи апарату

облдержадміністрації (Лях Н.В.) списки осіб, які будуть рекомендовані для

вступу до Академії та Інституту у 2016 році, до 01 лютого 2016 року.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної

державної адміністрації від 24.10.2014 № 450 „Про стан роботи в області з

підбору вступників до Національної академії державного управління при

Президентові України у 2014 році”. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату

облдержадміністрації Білоконя М.І.

Голова

обласної державної

     адміністрації В.ГОЛОВКО


